TRIGONOMETRIA DO TRIANGULO RETANGULO

Exercicio n° 397 ‘
w/

Na figura, esta representado um tridngulo rectangulo em que:

*a, b e c sdo as medidas de b

comprimento dos seus lados, em

centimetros; c
* x € a medida da amplitude de um

dos seus &ngulos agudos, em a

graus.

Apresentam-se a seguir quatro igualdades. Apenas uma esta correcta. Qual?
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Exercicio n° 464 ‘
v/

Relativamente a Figura 6, sabe-se que:

e otriangulo [ABC] éescaleno e é retangulo em B ¢
e ospontos K e P pertencem ao segmento de reta [AC]
P

e oponto I pertence ao segmento de reta | AB] £
e otriangulo [ADE] é retangulo em D e
e oponto ) pertence ao segmento de reta [ BC]|
e PCQ éum arco de circunferéncia
A figura ndo esta desenhada a escala. [] []

A D B
Qual das afirmagdes seguintes € verdadeira? Figura 6

Assinala a opgdo correta.

e BC
ACB = 8%
Al sen AC

A AC
R ACB = £=
B] sen 2C

2 BC
ACB = =
[C] cos AC.

A AC
D| cos ACB = &=
T
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